

品鉴美食,就来海天大酒店

首届滨州百姓最喜欢家常菜大赛将于6月底在海天举行

本报6月18日讯(记者 韩志伟) 首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动自报名开始至今受到广大市民和餐饮业的关注,已有接近50家餐饮企业报名,参赛特色菜点已有将近90道,而现场比赛将于6月底在海天大酒店举行。

本届大赛是由滨州市服务业发展局主办,齐鲁晚报·今日滨州和大众网滨州站联合承办的一项活动,旨在提升滨州市特

色家常菜影响力,促进滨州餐饮业健康持续发展。随着比赛日的日益临近,本次大赛的比赛地——海天大酒店也是进入到紧张的筹备阶段。海天大酒店的宋经理表示,酒店的硬件和软件设施完全可以保证比赛的正常进行,将会为本次大赛提供完美的服务。

海天大酒店位于黄河八路渤海十八路,濒临中海,是由浙江江山酒店管理集团和滨州市温州商

会共同投资成立的准四星级酒店,周边环境优美,空气清新怡人。而酒店内部采用新古典主义装饰风格,古朴典雅,设有豪华包房30余间,以及会议室、茶室,可同时容纳500人就餐。

本届大赛将面向滨州市范围内有固定经营场所并在工商部门注册,诚信守法经营,店容店貌好,符合餐饮服务食品安全要求的餐饮企业征集报名。参赛菜点以鲁菜风味为主,突出家乡特点

和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,不提倡海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料,菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

报名方式
1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料。

<http://binzhou.qjwb.com.cn/>
2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。
<http://binzhou.dzwww.com/>
3、报名电话:0543-3210007 18266556162
4、填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com
大赛最终解释权属首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。

北海西桥即将通行

近期,位于渤海九路黄河十六路的北海西桥已初现形态。滨城区建设局城建科科长王乐介绍,桥长100米,一半桥体已完成沥青铺设工作,可最快于两个月左右实现完全通行。另外,北海公园建设项目已开始,两侧的绿化即将启动。

本报记者 阙乐乐 摄影报道



急雨来袭,被淋了个落汤鸡

今日还将有中到大雨,明日最高温跌至23℃

本报6月18日讯(记者 王晓霜) 在经历了前两天的多云、阴天、雷阵雨天气之后,18日滨州市再次遭遇降雨与强对流天气,滨州市气象台于18日下午4时35分发布了雷电黄色预警。根据最新气象资料分析,19日滨州市将有中到大雨,届时气温还将下降,大家在外出时要注意做好防雨防雷准备。

18日滨州市上空云量较多,在2—3级的南风下,最高温度只有28℃,最低温也只有21℃。到了下午,滨州市天空逐渐暗了下来,16时左右,天空阴沉,整个天空如同黑夜一样,风力加大,传来滚滚雷声。不一会

儿,一场阵雨来袭,地面被打湿,街上的市民被突如其来的雨淋得措手不及,纷纷找地方躲避。

这场降雨一直持续到18日夜间,根据最新气象资料分析,19日滨州市继续降雨,而且雨量会加大,从中雨变成大雨,伴有雷电,并将持续几天。随着新一轮降雨的开始,炎热天气会有所收敛,19日最高温降至26℃,20日最高温仅有23℃。在3—4级东北风的影响下,大家体感会更加寒冷,所以大家在外出时在做好防雨防雷的同时还要注意增添衣物,谨防天气骤变引起感冒等疾病。



18日下午,一市民被突如其来的雨淋得措手不及。 本报记者 李运恒 摄

今年年工资指导线同比下降

滨州“三线”均出现下调,基准线为12%,较去年下降3个百分点

本报6月18日讯(记者 谭正正 通讯员 劳宏伟) 日前,滨州市公布了2014年企业工资指导线,本市行政区域内的企业均纳入工资指导线的调控范围,以2013年全省企业在岗职工平均工资46386元(省统计局快报数据)为基数,确定2014年全市企业工资指导线为:上线(预警线)为20%,基准线为12%,下线为4%。

企业工资指导线由三条线构成,基准线、上线(又称为预警线)、下线,这三条线分别对应企业工资增长的

一般、最高、最低幅度的指导意见。根据滨州市发布的工资指导线,今年企业职工平均工资增长的一般水平(即基准线)为12%,较去年下降3个百分点。最高水平(即上线或预警线)为20%,最低水平(即下线)为4%,该两线均比去年下降了2%。

为科学合理地制定实施方案,各企业要认真学习本企业经济效益(实现利润、利税)、职工工资水平、劳动生产率和人工成本等指标,兼顾企业的承受能力、发展目标等因素,合理确定职工工资增长幅度,制

订本单位落实工资指导线工作方案,包括拟增资幅度、人均增资水平、各类人员的工资增长情况以及履行民主程序等情况。

各相关部门要从维护劳动者合法权益、维护劳动关系和谐稳定的大局出发,将企业贯彻执行工资指导线情况作为劳动保障监督检查的重要内容,将各类中小企业作为督查重点,对当年经济效益增长但职工工资未达到最低增长比例或系数的企业,人力资源和社会保障行政部门要向其发出警示信息。

惠民县审计局:运用财政网络筛查长期挂账问题

本报讯 惠民县审计局在本年的本级预算执行审计中,创新思路,运用财政网络的资源优势,扩大了审计的覆盖面,准确地筛查出部分单位往来账款长期挂账的问题,并对此提出了有针对性的意见和建议。此举不仅丰富了财政审计的内容,也提高了预算执行审计的工作效率,在加强财政资金安全管理,提高财政资金使用效益,确保财政资金的安全运行等方面发挥了积极的作用。

(马秀丽)

邹平青阳镇五举措提升基层服务水平

本报讯 邹平县青阳镇计生办落实五项措施,使基层计生管理与服务水平得到了全面提高。

该镇定期对镇、村计生干部进行现行计生知识集中培训,使工作开展有章可循。定期召开例会,通报镇、村日常工作中存在的问题,明确责任人,为今后工作改进找方法。任务定期反馈,对月内需完成的各项工作,分类整理,列出名单,明明白白去开展工作。定期调度,依据工作完成时限,随时调度日常工作完成情况,以会议督促落实。严格考核,依据签订的工作管理责任书要求,实行日常监控、月督导、年终考核,考核成绩与绩效工资挂钩。

(耿芳芹)

遗失声明

被保险人刘洪栋,保单号:AJINM50CTP14B026591A,单证流水号:QJAR1402730122的标志丢失,声明作废。

滨州市“公考”8个考点确定

本报6月18日讯(记者 谭正正) 省公务员笔试将于6月22日拉开帷幕,滨州市八个考点已经确定,今年滨州市公考缴费总人数为10901人。市人社局日前公布了8个考点以及考场。

今年滨州市的八个考点为:滨州实验学校、滨城区第一小学、滨州技术学院、滨州经济开发区第一中学、滨州职业学院、实验小学、第四中学、第五中学。为方便考生熟悉考场位置,市人社局日前公布了8个考

点以及考场的示意图。考生可登陆滨州人事考试信息网,依照自己准考证上的考场信息下载对应的笔试考场示意图进行查阅。在6月20日16:00之前,考生可登陆滨州人事考试信息网下载、打印准考证。